



安徽首家疑难罕见病门诊开诊

将为疑难罕见病患者提供一站式服务

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 戴睿) 为了罕见病的早发现、早诊断、早治疗,减少误诊、漏诊,提高罕见病的规范化诊疗,11月25日,安徽省首家疑难罕见病门诊在安医大二附院开诊。

记者获悉,在刚刚公布的2022年度中国医院及专科声誉排行榜(复旦排行榜)中,该院作为安徽省唯一罕见病专科进入全国提名的医院,位列全国第23名,华东地区第12名,安徽省第1名。目前该院疑难罕见病门诊由神经内科、血液内科、肾脏内科、儿科、内分泌科、风湿免疫科、皮肤科、整形与创伤修复外科、产前诊断与生殖医学中心等共同参与,以多学科联合门诊和各专科门诊的形式,为疑难罕见病患者提供包括诊断、治疗、康复、遗传咨询、生育指导等全方位诊疗服务。

据了解,疑难罕见病多学科联合门诊是由临床专家和医学遗传学专家共同坐诊,主要服务于涉及多学科、诊断不明确、治疗困难的疑

难罕见病患者,在完成高效的病史采集和补充检查后,由联合门诊发起相关学科的多学科会诊MDT。“一站式”诊疗服务旨在整合医院优质的医疗资源为疑难罕见病患者服务,减少患者奔波,缩短患者的确诊时间,实现早诊断、快诊断、精确诊断、便利诊断、早治疗的医疗服务,积极探索更高效、更便捷、更全面、更精准的罕见病诊疗新模式。

据该院执行院长、安徽省罕见病质量控制中心主任、安徽省医学会罕见病分会主任委员田仰华教授告诉记者,目前该门诊整合神经内科、血液内科、肾脏内科、儿科、遗传学、影像学等多领域专家,积极发挥多学科诊疗优势和多学科专家特长,实现疑难罕见病患者挂一次号,就能得到多学科联合诊疗,从而为疑难罕见病患者提供一站式服务,更加准确、完整、及时地对疾病作出判断,有效科学地制定适合每位患者的全面诊疗方案,缩短确诊时间,以减少患者负担。



近日,在淮北市烈山区宋疃镇和村社区果园内,种植户们挎着果篮三三两两围在苹果树下,一边采摘,一边分享着收获的喜悦。20世纪90年代,为发展高效农业,当地进行产业结构调整,开始种植优质苹果。和村社区现在已拥有1.1万亩苹果种植园,年产优质苹果1500多万公斤,直接经济收入8000多万元,人均纯收入超2万元。
星级记者 黄洋洋/图

安徽跤手王娟埃及摘银

星报讯(记者 江锐) 国际摔联埃及亚历山大公开赛上周末开打,在女子76公斤级比赛中,安徽选手王娟顽强拼搏,最终获得亚军。

来自阜阳市颍上的王娟于2006年12月入选阜阳体校国际跤队,2008年进入安徽省体工

队,2010年进入国家队,曾被称为安徽女子自由跤队“一姐”,并屡次在国际、国内大赛上获奖。今年在杭州亚运会摔跤项目女子自由式76公斤级铜牌争夺战中,王娟以6:0击败中国台北选手张惠慈,获得该项目铜牌。

砀山县赵屯镇:念好“三字诀” 推深做实“林长制”

近年来,砀山县赵屯镇深入贯彻落实“绿水青山就是金山银山”的发展理念,坚持生态优先、增绿增效、党政同责的基本原则,推深做实林长制工作,让林长成为青山绿水的坚实捍卫者,为生态振兴提供坚韧保障。

“责”字当头强机制。不断健全和完善林长制工作机制,从责任主体、管护运行、考核管理等方面着手,逐级分解压实工作责任。充分发挥考核指挥棒作用,科学构建考评体系,常态强化日常考评,充分发挥检查考核的督促激励作用,全面激发林长制责任主体干事创业的能动性。

“干”字为本重实践。充分发挥护林员等管护人员的作用,实行网格化管理,强化对护林员的培训和日常管理。将网格员、生态护林员、村镇级林长有机结合,详细划定管护责任

区。建立网格监管机制,对护林员、村级林长、镇级林长巡林次数量化评估。以林长制业务专题培训为抓手,多次举办护林员业务提升培训班,提高林业法律法规等理论水平和林业管理的技术能力,进一步发挥基层林长在林业资源管护和林业高质量发展的作用。

“用”字入心助发展。为实现绿色富民,赵屯镇以“增绿”“用绿”为两大抓手,构建全镇范围内的绿色生态圈。加强人居环境整治,坚持将绿化工作与人居环境整治相结合,对各村主干道、主要河道两侧建设绿化带。将河沟整治与增绿工程相结合,重点整治大沙河沿岸,构建大沙河景观带。大力助推生态振兴,以绿色带发展,发展沙河景观带旅游业,将绿水青山变为金山银山,让生态治理成为富民惠民的重要通路。李艳龙

泗县:村企“结亲”,助力乡村振兴

星报讯(记者 禹志强 通讯员 刘帅帅 姚森) “现在工厂投产了,我们在家门口就能找到一份收入稳定的工作,挣钱顾家两不误,这在以前真的是想都不敢想的事!”11月23日上午8点,泗县黑塔镇红旗村村民刘选芬乐呵呵地走进村里的脱骨鸡爪厂生产车间,开始了新一天的工作。

为了进一步夯实产业振兴基础,经过前期紧锣密鼓的筹备,今年10月18日,泗县黑塔镇红旗村脱骨鸡爪厂正式投产,50余名村民在通过相关培训后成功走上生产线,实现“家门口”就业的愿景,成为了村里的第一批“上班族”。“无骨鸡爪是鸡爪零食的迭代产品,其烹饪方法多样,一度成为电商平台各大主播的带货对象,在网络经济日趋活跃,其市场需求也越来越大。”泗县梦辰食品有限责任公司负责人董成介绍,“我们在红旗村党总支的引导下,把工厂建在家门口,解决了‘顾家、务农、赚钱’相互矛盾的问题,人均月收入在3000元左右,真正实现‘工厂建在家门口,持家增收两不误’。”

乡村要振兴,产业兴旺是基础。近年来,黑塔镇红旗村积极拓宽群众增收渠道,引进泗县梦辰食品有限责任公司无骨鸡爪加工生产线,此举成功带动了周边群众就业,有效地巩固了脱贫攻坚成果,进一步拓宽了附近群众增收致富的道路,引领带动村集体经济产业发展。

“勤洗脸”“常净面”擦亮城市立面“容颜”

星报讯(记者 王珊珊 通讯员 金程冬 何芳凌) 见缝插针的“牛皮癣”严重影响了市容市貌,一些非法张贴的虚假广告信息也易对群众财产造成损失。近日,记者从合肥市滨湖城管办了解到,近期该城管办联合滨湖新区各个街道、大社区的城管部门,在滨湖新区全面推进为期1个月的小广告专项治理行动,为城市“洗脸祛斑”。

连日来,滨湖城管办家园中队聚焦非法小广告,重点加强对小区楼道、线杆灯箱、临街建筑外立面等区域的巡查力度和频次,对发现的各类涉及制假贩证等违法行为的非法小广告做到即见即清,减少干扰社会秩序的行为。截至目前,已清理违规张贴、悬挂的小广告130余处,以同色喷涂覆盖违规印刷小广告信息40余处,对发现的擅自张贴、喷涂广告的2名违法人员进行批评教育,并监督其自行清理。

宣城市召开全市国企软件正版化培训会

近日,宣城市广播电视新闻出版局召开全市国有企业软件正版化工作推进培训会,各县市区广播电视新闻出版局和国资委负责软件正版化工作分管领导与负责同志、全市69家市属二级以上国有企业及县属国有企业总部相关负责人参加培训会。会上,省版权局专家从知识产权保护大势、案例与启示、国家部署、软件著作权、正版化工作等五个方面对国有企业软件正版化工作进行了解读。

会议要求,各地要明确国资管理部门的主管责任、版权部门的监督责任和属地国有企业的主体责任,各企业要以此次培训为契机,通过学习提高认识、明确目标、对标对表,真正把该市国有企业使用正版软件工作落到实处。宣城市软件正版化工作一直走在全省前列,全市政府机关、中小金融机构、公立医院、市属国有企业总部已经实现正版软件全覆盖,下一步将重点推进全市国有企业完成软件正版化工作。

浦勤 陈琳 曹开发

肥东县:聚焦数字转型 助推营商环境提质增效

为了进一步提高肥东县公共资源交易工作水平,完善平台承载能力,肥东县公共资源交易中心利用办公地点变更,以及本年度开评标场地装修等契机,致力场地智能化提升改造工作,着力打造数字科技+公共资源交易新模式。该中心结合工作实际,在充分运用电子签名、电子盖章、人脸识别、智能门禁等技术手段基础上,增加了开评标全过程的声音和视频的实时监控、即时存储以及对操作偏差表现的语音提醒设备。建造数字见证室,将开评标区域与数字见证室音视频及数据之间互联互通,打造开评标区域与数字见证室互通平台。

同时,完成与省、市级各专业监管平台的对接,实现交易数据互联互通,加强协同监管,完善公共资源交易投诉举报接收、转办、反馈工作机制,协助行业行政主管部门依法查处违法违规行为。进一步健全守信激励和失信惩戒联动机制,畅通社会监督渠道,加强政策指导、工作协调和业务培训,深化绩效评估,建立和完善群众监督网络、媒体监督网络,做到以评促纠、以评促改、以评促建、纠建并举。殷世翔